Referência: Abril de 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ANEXO I

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

Nº DA CONTA / BANCO:	000000 / Caixa			
SALDO INICIAL:	0,00			
Banco		DOCUMENTO	DATA	Valor
SALDO BANCARIO				0,00
Contabilidade		DOCUMENTO	DATA	Valor
SALDO	O CONTABIL			0,00
SALDO FINAL:	0,00			

CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ANEXO I

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE			erência : Abril de 2022		
N° DA CONTA / BANCO: 30309 / Banco do Brasil S.A.					
SALDO INICIAL: 30.957,72					
Banco	DOCUMENTO	DATA	Valor		
SALDO BANCARIO			2.971,12		
Contabilidade	DOCUMENTO	DATA	Valor		
SALDO CONTABIL			2.971,12		
SALDO FINAL: 2.971.12					

Referência: Abril de 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ANEXO I

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA

Entidade: CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

	-				
N° DA CONTA / BANCO: 30309AP / Banco do Brasil S.A.					
SALDO INICIAL:	0,00				
Banco		DOCUMENTO	DATA	Valor	
SALDO BANCARIO				0,00	
Contabilidade		DOCUMENTO	DATA	Valor	
	SALDO CONTABIL			0,00	
SALDO FINAL:	0,00				

JESSE JAMES LIMA MIRANDA VEREADOR PRESIDENTE 923.663.923-20 R. DE S. FARIAS CONSULT. CONTABIL LTDA CONTADOR - CRC PI - 000676/O 033.886.933-66